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STIPO GABRIĆ JAMBO SE OČITOVAO O NEODRŽANOM SUČELJAVANJU KANDIDATA 

 
Aktualna gradonačelnica, Katarina Ujdur (MOST) me ucjenom pokušala 
spriječiti da sudjelujem u sučeljavanju kandidata za prvog čovjeka 
Metkovića, zato jer meni ne može pričati jeftine priče, ja znam pravo stanje 
Grada i gradskih projekata 
 

- OBJAVLJIVO - 

 
 

Dana 30. travnja 2017. televizijska kuća N1 organizirala je javno sučeljavanje kandidata za 
gradonačelnika Metkovića. Nažalost, na sučeljavanje nije došla aktualna gradonačelnica iz 
Mosta, gospođa Katarina Ujdur. 

Budući je gospođa gradonačelnica svoj nedolazak opravdala činjenicom da sam u sučeljavanju 
sudjelovao i ja, Stipo Gabrić Jambo, obveza mi je širu javnost upoznati s mojim viđenjem ovog 
postupka. 

Gospođa Ujdur je trenutna gradonačelnica i njezin nedolazak je prije svega uvreda svih 
stanovnika grada Metkovića. 

Prije same emisije ona je pokušala ucjenom spriječiti moje sudjelovanje. Iako sam odavno u 
politici, nije mi se dogodilo da na ovako nedemokratski i bezobrazan način bilo tko pokuša 
izbjeći raspravu o činjenicama i diktirati tko bi im trebao biti suparnik. 

Razlog ovakvog postupka vjerojatno nije njezina briga za kvalitetu rasprave, nego je to 
činjenica da sam ja kao bivši dugogodišnji gradonačelnik jako dobro upoznat sa svim 
problemima. Meni gospođa Ujdur ne bi mogla mazati oči svojim jeftinim pričama o uništenom 
gradu i njima kao spasiteljima. Most je u demokratskom nadmetanju dobio odgovornost, 
obećavali su med i mlijeko, a u ovom sučeljavanju je trebalo pokazati što je konkretno njihova 
zasluga, a što je obična obmana. Nakon četiri godine narodu je teško reći da je za sve kriv 
Jambo, koji je navodno uništio Metković. 

Prije četiri godine sam ja otišao. Došla je nova ekipa, misionarski samouvjerena i sektaški 
nasrtljiva. Očekivali su ljudi da nova metla bolje mete, ali umjesto rada na dobrobit svakog 
našeg stanovnika, Petrov, Grmoja i gospođa Ujdur, su četiri godine ispunili naš život 
obećanjima, lažima o meni i kićenjem onim projektima koje sam ja započeo. 

Narod im je dao povjerenje, nadali su se ljudi da će Metković i naša prigradska naselja biti na 
prvom mjestu. No, umjesto da rade za Metković,oni su Metković iskoristili kao odskočnu 
dasku za bolje pozicije u Zagrebu. Kroz Metković su samo prošetali, ostavili pokoju svađu, 
razdor i nastavili spašavati veliki svijet. 

Rezultate danas osjećamo svi. 
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Most je postao sinonim moraliziranja bez pokrića. Umjesto da svoje pozicije u državi iskoriste 
i na dobrobit svojeg kraja, oni su dvije godine naciju držali u strahu od svojih moralističkih 
napada nestabilnosti i pametovanja. 

Iz grada se iselilo više od tisuću mladih, poljoprivreda je pala na koljena, mnogi mogući 
projekti su propali, a Mostovci su svojom prepotencijom i neznanjem uništili i gotove 
financijske projekte, koje sam ja bio pripremio u suradnji sa svjetskom bankom. 

Umjesto rada za dobrobit našeg grada, oni su radili na promoviranju novih hrvatskih mesija 
Grmoje, Petrova i Orepića. 

Umjesto zajedništva naroda, oni su tisućama ljudi ukinuli boravište, od jednog naroda su 
stvorili razdor dostojan najgorih scenarija. Mostovac Orepić je metodom nekadašnje milicije u 
kuće naše braće i sestara iz Hercegovine poslao policiju, ne bi li i tako povećao vlastite izborne 
šanse. 
Brat i sestra preko granice, nekadašnji suborac u Domovisnkom ratu su, zahvaljujući Orepiću, 
Petrovu i Grmoji, postali stranci, neprijatelji, ljude koje policija lovi jer su rođeni s druge 
strane granice, a žive u Metkoviću. 
Rekli su nam da je dobro da Most sudjeluje u nacionalnoj politici. Mnogi su na početku bili i 
ponosni jer se jedna mlada ekipa uspjela ugurati u Sabor. No, nije trebalo dugo da se 
otrijeznimo. Umjesto procvata agroturizma, tržišta i projekata, mi smo morali bacati tisuće 
tona mandarina na smetlište. Od mostovskog izleta u Sabor, Metković je imao samo štetu. Za 
razliku od našeg grada, oni su pojedinačno postali važni. U vrijeme dok smo mi bacali 
mandarine na smetlište, oni su se pojavljivali svaki dan na televiziji i prosipali naciji svoju 
priču o moralu. Oni su donosili važnije odluke, umjesto da sve učine kako bismo mi dobili 
subvencije ili neku drugu vrstu pomoći kako naš najvažniji proizvod, zbog sankcija, nebi 
završio na smetlištu. Što je Petrov bio više na telviziji, to smo mi imali veće štete. 

Eksperiment Most je Metkoviću donio ogromnu štetu, razjedinio stanovništvo i posvađao nas 
sa svima. 

Uzimajući ovo u obzir, meni je potpuno razumljivo da gospođa Ujdur nije htjela sudjelovati u 
sučeljavanju, sučeliti argumente i dokaze. 

Meni je razumljivo da se ona uplašila izravnog sučeljavanja sa mnom. Ipak za reći nekome u 
lice da laže, treba imati obraza i govoriti istinu. Lakše je okolo širiti obmanu i laž u nadi da su 
ljudi glupi i da ne znaju zbrojit dva i dva. 

Umjesto demokratskog nadmetanja, gospođa Ujdur je rađe odabrala komunističku metodu 
ucjene, sebe je proglasila nadmoćnom, moralnom vertikalom, mjerilom dobra i zla. 

Meni je to shvatljivo, kad netko nema program i nema rezultata, onda on bježi u moralke, 
propovijeda, svađa i podmeće. 

Budući da bismo u sučeljavanju svi imali istu važnost, očito je gospođa Ujdur procijenila da bi 
njezine plitke priče o vlastitom uspjehu i meni kao baba rogi propale u samo nekoliko minuta. 
Valjda je pretpostavila da ću ja na sučeljavanje donijeti dokaze iz kojih činjenično proizlazi da 
je 100% njihovih navodnih projekata započelo u mojem mandatu. 
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Možda se uplašila da bi ljudi mogli vidjeti da ona o vođenju grada zna manje nego o piskaranju 
po društvenim mrežama i zato mi je razumljiv njezin nedolazak. 

Grad Metković i sva naša naselja trebaju gradonačelnika koji razumije svoj posao. Ljudi su siti 
četverogodišnjeg misioniranja i razdora. Gradu Metkoviću ne treba sektaška udruga, nama 
treba gradonačelnik koji radi i pomaže svakome, gradonačelnik koji radi za Metković i 
svakoga čovjeka u svim nasim prigradskim naseljima. Za Metković je opasan gradonačelnik 
koji je samo jezikom u Metkoviću, a stražnjicom već zamjera neku fotelju u Zagrebu. 

Ja sam se odlučio kandidirati, iako sam već bio pomislio da nema smisla. Odlučio sam se, jer su 
me ljudi molili. Odlučio sam se, jer vidim da ovako više ne ide. 

Eksperiment Most je bio brutalna lekcija za naš grad. Bio bi grijeh prepustiti sudbinu grada 
ljudima, koji osim priče ne poznaju ništa drugo, ljudima koji osim podmetanja i svađe ne 
poznaju druge metode. 

Naš grad treba dijalog, treba pomirbu i ljude koji će zasukati rukave. 

Svojim nedolaskom na sučeljavanje gospođa Ujdur je pokazala nepoštivanje naših sugrađana, 
ona je pokazala ogroman strah od sučeljavanja s činjenicama i na kraju ona je potvrdila da se 
boji demokratskog nadmetanja. 

Ja, Stipo Gabrić Jambo, sam svojim djelima dokazao da radim i da hoću pomoći. Tko mene 
poznaje i pratio je moj rad, on zna da je meni važan svaki stanovnik našeg grada. 

Za to sam opet spreman preuzeti odgovornost i radujem se izazovu. 

 

 
 

Mr.sc. Stipo Gabrić, v.r. 
Predsjednik GO HSS Metković 

Kandidat za gradonačelnika Metkovića 
 

 

 


